IpymTBo Mmatematuuapa Cpouje
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Ilpyru paspen — B kareropuja

Hahwu cBe BpemnocTu peasHOr mapamMeTpa ¢ TaKO Oa CUCTEM

3
a$y+x—y+§:0
r+2y+zy+1=0

“Ma jeIVHCTBEHO Pellel-€e y CKYIy peaJHuxXx OpojeBa.

Har je tpanes ABCD, AB || CD. Hera je {S} = AC N BD, u p upasa
KOja CaIp:KU TAukKy S M mapaJiesiHa je ocHoBumama tpamesa. Arxo cy M u N
IpecevHe Tauvke MpaBe p ca KpaluMa Tpames3a, JokaszaTu ga je S cpemumre

ayxu MN.

JaTu cy TO3UTWBHM peatHu 6pojesu a u b, a +b = 1. Axo cy a® u b?
paMoOHAJHN, HOKA3aTU Oa Cy u OpojeBu a,b Takobhe pammonasHM.

Hexa je a1, aq,...,ag9 HU3 II(apa 3a KOje BAKU: aKoO je a, = 1, OHxa apy1 F# 2,
U aKo a, = 3, OHIA a1 # 4. Ilokasaru ma nocroje k,l € {1,2,...,98}, k # 1,
TAKBU I J€ Ay = Q] W Q41 = Q[41-

Ilat je tpoyrao ABC. Hera cy A, By cpemumra crpanuna BC, AC penom
u T weroso tesxumre. Ako ce y uyerBopoyrao BT A;C Mmoxke ymucatu Kpyr,
nokazaTtu na je rpoyrao ABC' jemHaKOKpax.

Bpewme 3a panm 240 munyTa.



